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Державна установа "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" (далі – Управління) розглянула 
Ваш запит на отримання коментарів вх. № ЗМІ-16/25 від 28.03.2025 та надає 
письмові коментарі на поставлені у запиті питання.

1. Чи впливав на вибір постачальників, перелічених у запиті, начальник 
відділу зимових олімпійських видів спорту Департаменту олімпійського спорту 
Сергій Седнєв?
Відповідь: Закупівлі спортивного обладнання, інвентарю, одягу, взуття та 
аксесуарів здійснюються шляхом застосування процедури відкритих торгів у 
чіткій відповідності до вимог Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» (далі - Закон) та Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі – 
Особливості). Процедура відкритих торгів є основною процедурою відкритих 
торгів та відповідно до частини другої статті 20 Закону під час проведення 
відкритих торгів тендерні пропозиції мають право подавати всі заінтересовані 
особи. Аналогічна норма наведена в пункті 30 Особливостей. Згідно з частиною 
першою статті 29 Закону оцінка тендерних пропозицій/пропозицій проводиться 
автоматично електронною системою закупівель на основі критеріїв і методики 
оцінки, зазначених замовником у тендерній документації/оголошенні про 
проведення спрощеної закупівлі, шляхом застосування електронного аукціону. 
Таким чином, особливості функціонування електронної системи закупівель 
унеможливлюють вплив будь-якої особи, у тому числі начальника відділу 
зимових олімпійських видів спорту Департаменту олімпійського спорту Сергія 
Седнєва, на вибір постачальника під час проведення процедури відкритих торгів.

mailto:hubytska@ngl.media


2

2. Як ви можете пояснити той факт, що постачальником різноманітних 
товарів для зимових видів спорту стала теща Сергія Седнєва Оксана Шперик та 
згадані вище пов’язані з ними підприємці?
Відповідь: У Замовника відсутня інформація щодо вказаного твердження.

3. Хто саме контактував з «Укрспортзабезпеченням» від імені цих 
підприємців?
Відповідь: Посадові особи Замовника контактують з посадовими особами 
учасника, зазначеними у відомостях про учасника, що подаються у складі 
тендерної пропозиції такого учасника.

4. Хто здійснював фактичну доставку товарів?
Відповідь: Поставка здійснювалася відповідно до умов договору.

5. За якими номерами телефонів та електронними адресами ви 
комунікували з цими підприємцями?
Відповідь: Посадові особи Замовника контактують з посадовими особами 
учасника засобами зв’язку, зазначеними у відомостях про учасника, що 
подаються у складі тендерної пропозиції такого учасника.

6. та 7. Чи перед укладенням договорів ви перевіряли досвід постачання 
ними аналогічних товарів? Та Як ви можете пояснити той факт, що в закупівлях 
UA-2020-09-11-013541-b та UA2020-09-18-000570-a було враховано досвід 
Оксана Шперик - угоду з “Регіональним центром зимових видів спорту” за 
номером 12 від 21 вересня 2020 року, хоча такої угоди не існує і виконана вона 
не була?
Відповідь: Управління «Укрспортзабезпечення» (далі – Замовник) здійснює 
закупівлі, у тому числі, розгляд тендерних пропозицій учасників у чіткій 
відповідності до вимог законодавчих, нормативно-правових та розпорядчих 
документів, що регулюють питання публічних закупівель, зокрема, і Закону. 
Вказані у запиті закупівлі здійснені шляхом застосування процедури відкритих 
торгів, що є основною процедурою закупівлі. Відповідно до частини другої 
статті 20 Закону (у редакції, чинній на дату проведення торгів) під час 
проведення відкритих торгів тендерні пропозиції мають право подавати всі 
заінтересовані особи. Оцінка та розгляд тендерних пропозицій учасників 
закупівель, зазначених в запиті, відбувалася з неухильним дотриманням норм 
статті 29 Закону (у редакції, чинній на дату проведення торгів). Згідно з 
частиною дев’ятою статті 29 Закону після оцінки тендерних 
пропозицій/пропозицій замовник розглядає на відповідність вимогам тендерної 
документації/оголошення про проведення спрощеної закупівлі тендерну 
пропозицію/пропозицію, яка визначена найбільш економічно вигідною. Так, 
тендерною документацією, зокрема, вимагалося подання учасником документів, 
що підтверджують досвід виконання аналогічного договору за предметом 
закупівлі. Документи на підтвердження вказаного кваліфікаційного критерію, 
серед яких і зазначений у запиті договір, подані учасником у відповідності до 
вимог тендерної документації. Підстав для відхилення тендерної пропозиції за 
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результатами розгляду не встановлено. Враховуючи викладене, Замовником 
прийняті законні, обґрунтовані рішення щодо визначення переможця процедур 
закупівель та намір укласти з ним договори про закупівлю. Замовник не володів 
жодною інформацією щодо ймовірної недостовірності документів, поданих в 
складі тендерної пропозиції учасника. Також звертаємо увагу на те, що у 
Замовника, як і в журналістів, відсутні повноваження щодо встановлення фактів 
підроблення/фальсифікації документів, поданих у складі тендерної пропозиції 
учасника. Договори, укладені за результатами вказаних процедур закупівель, 
виконані у повному обсязі, товар поставлений належної якості, у встановлені 
строки, у відповідності до вимог договору та без жодних застережень з боку 
спортсменів.

2.8 Як ви можете обґрунтувати ціну в 19180 грн на стіл для підготовки 
сноубордів Maplus Travel Bench (MTO640) у закупівлі UA-2023-07-10-004840-a, 
якщо у вільному продажі їхня вартість не перевищує 3000 грн?
Відповідь: Придбання стола для сноубордів відбулося в рамках договору, 
укладеного за результатами проведеної конкурентної процедури відкритих 
торгів. Прийняти участь у закупівлі мала право будь-яка заінтересована особа. 
Проте, закупівля вказаного товару здійснювалася декілька разів через 
відсутність пропозицій учасників у торгах (посилання на закупівлю, яка не 
відбулася через відсутність пропозицій учасників 
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-06-24-000417-a). 

2.9 Як ви можете обґрунтувати ціну в 3400 грн за стійку для встановлення 
траси (Liski, 10110 AS2) в закупівлі UA-2024-10-08-010015-a, якщо виробник 
продає їх в 2,5 рази дешевше?
Відповідь: Ціна вказаного товару сформована в результаті проведення 
процедури відкритих торгів, участь у яких мала право взяти будь-яка 
заінтересованаособа.

2.10 Як ви можете обґрунтувати ціну в 9800 грн за окуляри UVEX athletic 
CV в закупівлі UA-2024-12-05-021047-a, якщо вони продаються в онлайн-
магазинах по 3,5-5 тис. грн?
Відповідь: Ціна вказаного товару сформована в результаті проведення 
процедури відкритих торгів, участь у яких мала право взяти будь-яка 
заінтересована особа. Проте, закупівля вказаної продукції здійснювалася 4 рази. 
Для участі в 3-ох попередніх закупівлях із нижчою очікуваною вартістю не 
подано жодної пропозиції учасника (посилання на закупівлі, які не відбулися 
через відсутність пропозицій учасників https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-
11-01-003755-a, https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-11-14-017874-a, 
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-11-26-006401-a ).

Особливу увагу звертаємо, що процес визначення ринкової ціни враховує 
багато чинників, зокрема, об’єми поставки, якість товару (копії та репліки не 
допускаються), строки поставки, умови доставки, умови оплати (аванс чи 
післяоплата), форма розрахунку (готівковий чи безготівковий), розмитнення (у 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-06-24-000417-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-11-14-017874-a
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-11-26-006401-a
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разі придбання товару із закордону), сплата інших податків, курсова різниця, 
участь у торгах (тендерне забезпечення, забезпечення виконання договору, 
тощо), розмір штрафних санкцій за невиконання умов договору та інше. З огляду 
на зазначене, коректне порівняння цін можливе у випадку приведення цін, 
отриманих з різних джерел інформації, до єдиних умов, враховуючи перелічені 
чинники. Також слід враховувати право учасника коригувати вартість 
номенклатурних позицій предмету закупівлі, враховуючи наявні спеціальні 
умови від виробника.

2.11 Як саме ви визначали очікувану вартість цих та інших закупівель, в 
рамках яких в подальшому були укладені договори із зазначеними вище 
підприємцями?
Відповідь:Закупівлі спортивного обладнання, інвентарю, одягу, взуття та 
аксесуарів здійснюються відповідно до переліків, затверджених наказами 
Міністерства молоді та спорту України (далі – ММС), які містять найменування 
товару, його кількість та орієнтовну вартість. Національні федерації спільно з 
тренерами національних збірних опрацьовують технічні характеристики товару, 
інформацію, необхідну для визначення очікуваної вартості та надсилають їх до 
ММС. У подальшому листом відповідного структурного підрозділу ММС 
вказана інформація надсилається Замовнику. З метою обґрунтованого та 
об’єктивного визначення очікуваної вартості закупівлі Замовник додатково 
здійснює моніторинг інформації щодо цін з різних доступних джерел. Так, з 
метою отримання інформації щодо цін на товар Замовник на етапі визначення 
очікуваної вартості оголошує через авторизований майданчик Zakupivli.Pro 
комерційну закупівлю, а саме запит цінових пропозицій (посилання на запити 
цінових пропозицій Замовника 
https://zakupivli.pro/commercial/company/03767831). Здійснення запиту цінових 
пропозицій охоплює велику кількість постачальників, які працюють у 
відповідному напрямку на ринку, що дозволяє максимально поширити 
інформацію про заплановану закупівлю. Для прикладу, при здійсненні запиту 
цінових пропозицій для визначення очікуваної вартості закупівлі спортивного 
обладнання та малоцінного інвентарю для забезпечення підготовки та участі 
національної збірної команди України з сноубордингу, санного спорту та 
фристайлу в міжнародних змаганнях (UA-2024-10-08-010015-a) та шолому 
захисного, окуляр захисних для забезпечення підготовки та участі національної 
збірної команди України із стрибків на лижах з трампліна, лижного двоборства 
в міжнародних змаганнях (UA-2024-12-05-021047-a) проінформовано 656 та 655 
потенційних учасників відповідно. Проведення таких запитів виключає 
можливість втручання Замовника чи інших осіб у результати моніторингу та 
унеможливлює проведення формального моніторингу «заднім числом». 
Замовник також додатково вивчає інформацію з інших доступних джерел, 
зокрема, на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, 
спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, 

https://zakupivli.pro/commercial/company/03767831
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прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних 
торгівельних електронних майданчиках, і спеціалізованих інформаційно-
аналітичних видань, офіційних статистичних видань, в тому числі іноземних, 
тощо. Також направляються запити на електронні пошти потенційних 
постачальників. За результатами опрацювання всього масиву інформації 
визначається очікувана вартість закупівлі, яка не перевищує вартість, зазначену 
в наказі ММС. Таким чином, Замовник для визначення очікуваної вартості 
предмету закупівлі вивчає різні джерела інформації, враховуючи специфіку 
видів спорту та кон’юнктуру відповідного ринку товарів.

2.12 Чи можете ви надати докази моніторингу ринку перед визначенням 
очікуваної вартості, яка підтверджує такі ціни?
Відповідь: Так. Докази здійснення моніторингу ринку додаються. Також 
надається посилання на всі запити цінових пропозицій Замовника 
https://zakupivli.pro/commercial/company/03767831.

2.13 Якщо так, то прошу надати. А якщо ні, то пояснити, чому.
Відповідь: Докази здійснення моніторингу додаються.

2.14 З якої причини «Укспортзабезпечення» формує мультибрендові лоти 
для закупівель товарів для зимових видів, що фактично звужує конкуренцію та 
унеможливлює участь в таких закупівлях дистриб’юторів конкретних 
виробників?
Відповідь: Відповідно до пункту 15 Особливостей замовник визначає предмет 
закупівлі відповідно до вимог Закону та Порядку визначення предмета закупівлі, 
затвердженого наказом Мінекономіки від 15.04.2020 № 708. Також при 
формуванні номенклатурних позицій закупівель враховуються результати 
вивчення кон’юнктури ринку відповідного товару та запитів цінових пропозицій. 
У разі встановлення під час вивчення ринку інформації щодо можливої поставки 
товару різних брендів щонайменше 3 учасниками приймається рішення щодо 
об’єднання таких номенклатурних позицій. У той же час наголошуємо, що 
Замовник завжди реагує на звернення потенційних учасників щодо коригування 
предмету закупівлі та інших питань. Для прикладу, після невдалої закупівлі 
аксесуарів спеціальних для забезпечення підготовки та участі національної 
збірної команди України із стрибків на лижах з трампліна, лижного двоборства 
в міжнародних змаганнях (https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-10-14-001201-a 
), у яку не було подано жодної пропозиції, Замовник відкоригував предмет 
закупівлі на підставі звернень учасників ринку.

2.15 Чому до однієї закупівлі входять товари для різних збірних команд у 
різних видах спорту?
Відповідь: надана в попередньому пункті.

З огляду на вищевикладене, враховуючи той факт, що коментарі мають 
бути використані у майбутній публікації щодо закупівель, які здійснювало 
Управління, звертаємось до Вас з проханням використовувати отриману від нас 

https://zakupivli.pro/commercial/company/03767831
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інформацію цілісним масивом, для збереження змісту, який первісно вкладений 
у відповідь на поставлені питання.

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

Начальник Державної установи 
"Управління збірних команд та 
забезпечення спортивних 
заходів "Укрспортзабезпечення" Олексій  ШУБИНСЬКИЙ

Губіна Олександра (044) - 289-00-75



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


